

В Хабаровске устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего ребенка



19 мая 2019 года 13-летний мальчик находился на пирсе лодочной станции, расположенной в Кировском районе Хабаровска. Во время прогулки по причалу ребенок упал в реку Амур. Очевидцами происшествия стал родственник мальчика, а также граждане, отдыхающие на берегу. Они попытались спасти несовершеннолетнего, но не смогли. 20 мая 2019 года тело пострадавшего поднято из воды.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, способствовавшие гибели ребенка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

#СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СК27

Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1355974>